



## Её путь

Свою трудовую деятельность Софья Николаевна Парфёнова начала одиннадцать лет тому назад на фабрике киноплёнки. Здесь она закончила школу ФЗО, здесь же росла и приобретала новые знания и производственный опыт.

Жизненный путь Софьи Николаевны — путь многих советских людей. Будучи ещё комсомолкой, Соня Парфёнова с первых дней работы в цеху живо интересовалась всем разнообразием технологического процесса, старалась вникнуть в глубину дела, познать его особенности. Через некоторое время сушильщица т. Парфёнова, хорошо освоив свою профессию, была направлена на курсы мастеров без отрыва от производства, после окончания которых её назначили бригадиром цеха № 2.

В годы Великой Отечественной войны Софья Николаевна была в первых рядах коллектива фабрики в борьбе за высокую производительность труда, самоотверженным трудом активно участвовала в разгроме войск фашистских захватчиков. Советское правительство в 1944 году наградило её медалью «За трудовую доблесть».

Цех № 2, где и сейчас продолжает работу тов. Парфёнова, является ведущим на фабрике киноплёнки. Выполнение месячных заданий бригадой составляет от 108 до 115 процентов.

Успехи не приходят сами собой. Об этом знает тов. Парфёнова. Главное в её работе с людьми — это организация социалистического соревнования. Систематическая проверка выполнения индивидуальных обязательств работницами и производственные совещания в значительной мере повышают производительность труда и качество продукции, воспитывают в коллективе добросовестное отношение к труду. Случилось как-то, что одна из работниц допустила брак в работе. Её вынуждены были из поливщиц переместить в помощницы. Однако работница не была оставлена одна. Софья Николаевна, взяв её под своё наблюдение, основательно подкрепила её знания своим опытом и тем самым дала возможность работнице вновь занять прежнее место в цеху. Обмен производственным опытом, беседы с рабочими, читки литературы, газет — неперемное условие многосторонней работы тов. Парфёновой. Являясь председателем цехкомитета и членом фабкома, Софья Николаевна всё лучшее из опыта своей бригады переносит в цеховой коллектив. Она ведёт решительную борьбу с формализмом в социалистическом соревновании, добивается действенности его, регулярно проводит проверку договоров, их обсуждение на производственных совещаниях, поэтому немалой её заслугой является то, что из семи бригад в цехе трём присвоено звание бригад отличного качества, а остальные близки к этому.

Софья Парфёнова недавно закончила кружок по изучению биографии товарища Сталина, она ежедневно читает художественную литературу и газеты.

— Это помогает мне лучше ориентироваться в нашей работе, — говорит она. — Мы, коммунисты, ни на минуту не должны забывать о том, что наша обязанность — это всегда быть вожаками.

Почётными грамотами и многократными премиями отмечена трудовая деятельность тов. Парфёновой. Недавно Указом Президиума Верховного Совета СССР С. Н. Парфёнова награждена орденом «Знак почёта». Эта высокая награда воодушевляет её и всю бригаду на новые трудовые подвиги.